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Інтернет-технології та розвиток онлайн туризму в світі 

Інтернет-технології стали необхідною складовою сучасного життя, а різні сфери 

діяльності піддаються їх впливу, включаючи туризм. Розвиток онлайн-туризму отримав 

потужний поштовх завдяки зростанню доступності Інтернету та впровадженню новітніх 

технологій. Актуальним є дослідження технологічних інновацій у сфері онлайн-туризму, 

роль онлайн-платформ та соціальних медіа в цьому процесі, а також викликів та 

перспектив розвитку цієї галузі. 
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Гастрономічний туризм як перспективний напрям розвитку туристичної галузі 

Івано-Франківської області 

Наразі сформувалися нові тренди споживчих переваг у національному туризмі, що 

пов’язано з персоніфікацією розвитку туристичної галузі й туристичного продукту, а 

також прагненням сучасного туриста отримати унікальний досвід місцевості, її звичаї, 

традиції, зокрема й гастрономії. Таким тенденціям розвитку попиту на вид подорожей, в 

яких турист набуває унікальний досвід, пізнаючи країни, регіони і народи через їх кухню, 

відповідає гастрономічний туризм. 
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Теоретико-прикладні засади розвитку екстремального туризму 

Наразі сучасний розвиток екстремального туризму потребує неабиякої уваги та 

досліджень. Екстремальний туризм є не лише одним із засобів відпочинку, але й 

важливим фактором розвитку туристичної галузі в будь-якій країні світу. У сучасному 

контексті розвитку креативних індустрій зростає потреба в отриманні нових форм досвіду 

та емоційно-духовного насичення особистості, екстремальний туризм розкриває це 

значення з максимальним акцентом. 
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Розвиток нових видів туризму в Україні у повоєнний час 

Одним із ключових факторів розвитку туризму є політична стабільність у країні. Понад 

два роки триває повномасштабна збройна агресія рф проти України, що стала не тільки 



величезною трагедією вжитті українського народу, але й завдала значних збитків 

інфраструктурі та секторам економіки. 
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Історико-культурні ресурси Чернівецької області 

Історико-культурні ресурси Чернівецької області відіграють надзвичайно важливу роль у 

розвитку національного туризму. Вони створюють унікальну атмосферу, сприяють 

збагаченню туристичного досвіду та привертають увагу туристів. Історико- культурні 

туристичні ресурси  це унікальне поєднання матеріальних і нематеріальних об'єктів 

культури, які історично збереглися на певній території й відображають унікальність цього 

місця, є мотивацією для подорожі 
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Формування пріоритетних напрямів розвитку реабілітаційно- інклюзивного туризму 

в Україні 

У сучасному світі, де ідеали рівноправності та інклюзивності стають все більш 

актуальними через поетапну Євроінтеграцію, розвиток реабілітаційно-інклюзивного 

туризму набуває особливого значення. Це не лише про надання можливостей для 

комфортного відпочинку та співіснування у суспільстві людям з обмеженими фізичними 

можливостями, але й про повноцінну соціально-інклюзивну інтеграцію та участь у 

культурному та громадському житті України. 
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Історико-культурні ресурси Івано-Франківської області 

Наразі тематика вивчення та дослідження історико-культурних ресурсів Івано- 

Франківської області є вкрай актуальною у сучасному контексті розвитку національного 

туризму. Перш за все, регіон володіє великим потенціалом культурного туризму завдяки 

своїй багатій історичній та культурній спадщині. Вивчення даної проблематики дозволить 

розкрити потенціал історико-культурних ресурсів Івано-Франківської області, а також 

забезпечити їх збереження та охорону. 
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Особливості використання сучасних цифрових технологій під час проведення 

міжнародних туристичних виставок 



Стрімкий розвиток сучасних цифрових технологій, зокрема віртуальної реальності, 

доповненої реальності та інтерактивних дисплеїв, революціонізував спосіб організації 

міжнародних туристичних виставок та їх сприйняття відвідувачами. Як відомо, сучасні 

цифрові технології впливають на покращення досвіду відвідувачів на виставках з 

акцентом на особливості туристичних тематик у комплексних дослідженнях, найкращих 

практиках та інноваційних стратегіях інтеграції цих інструментів у дизайн та кураторство 

міжнародних виставок. 
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Сучасна війна та туризм в Україні 

Воєнні дії на території України викликали значний негативний вплив на сферу туризму і 

на сектор економіки що охоплює туристичні послуги та дотичні до них галузі. Як відомо, 

росія завдала значних руйнувань територіям на півночі  країни  у Київській, Чернігівській, 

Сумській областях. Зруйнувала та частково окупувала території Харківської, Донецької, 

Луганської, Запорізької, Херсонської та Миколаївської областей. А також повністю 

окупувала АР Крим. Перебування на цих територіях та ведення там господарської 

діяльності, зокрема здійснення роботи туристичних підприємств є небезпечним для життя 

і здоров'я людей або ж і зовсім неможливим. 
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Тревел-блогінг як інноваційний інформаційний продукт в туризмі 

Туризм є однією з галузей глобальної економіки, що найбільш динамічно розвиваються, а 

тревел-блогінг, в свою чергу, посідає важливе місце у формуванні та поширенні 

туристичної інформації. Останніми роками туристичні блоги стають все більш 

популярними, де мандрівники документують свої пригоди та діляться ними зі світом. Ця 

форма ведення блогів дозволяє окремим особам демонструвати свій досвід подорожей, 

давати корисні поради та рекомендації та надихати інших досліджувати нові туристичні 

дестинації 
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Короткий нарис світової історії виставково-ярмаркової діяльності (від середньовіччя 

до початку нового часу) 

Виставково-ярмаркова діяльність є однією з най динамічніших сфер сучасної світової 

економіки і-*/ спрямована на створення сприятливих умов для збільшення обсягів 

експорту конкурентоспроможної продукції та послуг, удосконалення технологій, 

залучення інвестицій і кредитів, науково-технічного і технологічного оновлення 

вітчизняного виробництва, зміцнення міжнародних зв’язків, підвищення міжнародного 



іміджу держави, розвитку ділового національного туризму, активізації інноваційного 

процесу та виробничої кооперації. 


